



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ERRATA DO EDITAL Nº 01/2023 – UFPI/CCS/PPGENF
PROCESSO SELETIVO BOLSISTA DE PÓS-DOCTORAMENTO

RETIFICAÇÃO Nº01

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGENf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº01/2023 - Processo Seletivo Bolsista de Pós-Doutoramento.

ONDE SE LÊ:

I – DA INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas primeiramente no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA), acesso no sítio: www.sigaa.ufpi.br, no período de 05/01/2023 a 25/01/2023 para gerar o número de inscrição e as demais informações exigidas nesse Edital devem ser enviadas exclusivamente via e-mail ppgenf@ufpi.edu.br

LEIA-SE:

I – DA INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas no período de 05/01/2023 a 27/01/2023. As demais informações exigidas nesse Edital devem ser enviadas exclusivamente via e-mail ppgenf@ufpi.edu.br.

Teresina, 24 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Márcia Astrês Fernandes
Coordenadora em exercício do PPGENf/UFPI